



# RKT. ŽUPA

## POHODA B. D. M.

### MARIJA GORICA

God. VII. Broj: 14.

20. prosinca 2020.

Četvrta nedjelja došašća

Kao znatiželjno biće, čovjek želi znati sve, odmah i sada. Primjećuje se to od malih nogu kad su djeca puna pitanja i očekuju na njih konkretne odgovore. Ne odustaju dok ne dođu do zadovoljavajućih odgovora. Slično je i s nama odraslima. Promatrajući sebe i svoje bližnje, pokušavamo dati odgovore na pitanja koja se javljaju u našoj glavi. Ipak, stvari se u našem životu otkrivaju onda kad treba i kako treba. Ne kako bismo mi htjeli, nego kad je pravi trenutak za to.

Sv. Pavao u današnjem drugom čitanju veli: „...po objavljenju Otajstva prešućenog drevnim vremenima, a sada očitovanog...“. Bog je tijekom čitave povijesti Izraelskog naroda, i tijekom čitave povijesti čovječanstva, pripremao dolazak svoga Sina na ovaj svijet. Stoljeća i tisućljeća iščekivanja, pripreme, želje za dolaskom Mesije i njegova kraljevstva doživjela su svoje ostvarenje u svetkovini koju ćemo uskoro iznova slaviti – Božiću. Vrijeme došašća koje je dobrim dijelom iza nas, naša je priprava za veliki događaj, ispunjenje, susret s Gospodinom.

U prvome čitanju, iz Druge knjige o Samuelu, Bog nam poručuje da će Kraljevstvo Davidovo (a Krist je potomak Davidov) trajati do vijeka. Znači, neće mu biti ni kraja ni konca. Zato ima smisla, i zato smo pozvani, uvijek iznova pripremati svoje srce za susret s Gospodinom. Liturgija današnje nedjelje stavlja pred nas lik Marije, koja je ujedno i jedan od glavnih likova Kristova dolaska. Podsjeća nas sv. Luka kako je sve krenulo. Bog ulazi u život Blažene Djevice Marije, djevojke iz Nazareta. Ulazi na jedan čudesan način, preko svoga glasnika anđela Gabrijela. Već na početku uočavamo Marijinu otvorenost za Boga i Božje. Ona uspostavlja dijalog s anđelom. Zna Marija što to znači da će njezino dijete biti slavni potomak velikoga kralja Davida, zna ona i predosjeća što Bog od nje traži. Zato je logično da se u njenu srcu javlja strah; strah velike odgovornosti i brige. Ali anđeo joj progovara: „Ne boj se, Marijo!“ Ustvari, Marija zna da kad smo s Bogom, i on za nas, što god da se dogodi – bit će dobro. Ne bi li tako trebalo biti i u našem životu? I meni Bog poručuje: Ne boj se, ja sam s tobom! Možda su vremena u kojima živimo čudna i neizvjesna, možda tvoje srce s razlogom ispunjava strah. Bog ti danas govori: Ne boj se! Premda odmah ne vidimo i ne znamo sve (nije ni Marija), pozvani smo pouzdati se u Gospodina. Baš ovoga Božića dopusti Isusu da on bude tvoj mir, da on ukloni strah i neizvjesnost iz tvoga srca, da ponudi odgovore na tvoja pitanja, ali ne sve i odjednom, nego onda kad bude pravi trenutak za to. Marija je čekala cijeloga svoga života i na kraju postala okrunjena Majka. Tada su sva njezina pitanja i razmišljanja u potpunosti bila ostvarena. Kod Gospodina, i u zajedništvu s Njim, ona i

## *Meditacija*

2.

nas uvjerava i potiče da istim riječima uzvraćamo u životu: „Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!“ To da 'bude' u mome životu, tiče se onoga što je Gospodin meni namijenio. Sada to možda još ne znam, ali u došašću, i tijekom svog života, otkrivam to. Ako nisam u potpunosti otkrio ovoga došašća, bit će došašće i dogodine. Ili, možda puno prije, neka poruka odozgo koju tek trebam otkriti.

U svemu tome, najbolje je u ljubavi i pjesmi iščekivati Gospodina. Kako veli današnji psalam: „O ljubavi tvojoj, Gospodine, pjevat ću dovijeka“. Upravo vrijeme koje nam se približava, vrijeme Božića, u znaku je pjesme, ljubavi, zajedništva, radosti. Ne zaboravimo da smo pozvani na istinsku ljubav prema Bogu i prema bližnjemu. Ako to nismo ostvarivali, ostao nam je još koji dan za svetu ispovijed. Tu ćemo, u susretu s Isusom, čuti njegovu 'poruku', a možda i pokoji odgovor na neko od pitanja koja nas trenutno muče i s kojima ne znamo kako izaći na kraj. Neka ovih nekoliko dana do Božića bude ne samo vrijeme govorenja, nego i slušanja. Amen!

## *Događanja*

Pred nama su posebno posvećeni dani pripreme za Božić! Ne zakupnju poklona i jurnjavu po trgovačkim centrima, nego vrijeme istinske duhovne pripreme za Božji dolazak. Iako je bilo prilike za svetu Ispovijed sasvim dovoljno tijekom mjeseca prosinca, nažalost jako malo ljudi je tu priliku iskoristilo. Iako sam svakodnevno čekao i ujutro i poslije podne da ljudi dođu na sakrament pomirenja, ispovijedilo se manje od 50 ljudi! Ovo je strašan podatak! Ovo je gori podatak od onoga o broju novozaraženih svakoga dana! Jer, i mi smo grijehom zarazili svoje srce, dušu, a nismo željeli iskoristiti spasonosno cjepivo, lijek protiv grijeha, svetu Ispovijed! Ne vidim opravdanje za tolike koji se zbog situacije koja je bila pred Uskrs nisu ispovijedili jer je, nažalost, sve bilo zatvoren, koliko ne vidim opravdanje zbog toliko nemarnih koji pred ovaj Božić nisu iskoristili priliku za pomirenje s Bogom i bližnjima.

Nažalost, zbog novih mjera protiv širenja bolesti, poštivat ćemo i u danima koji su pred nama sve odredbe Stožera, tako da Vas molim da poštujete oznake u crkvi gdje se možete smjestiti, a kad se sva predviđena mjesta popune, molim vas da se spustite u našu dvoranu Blaženog Alojzija Stepinca u našu crkvu, gdje na velikom platu možete izravno pratiti misu iz naše crkve, a svetoj Pričesti možete pristupiti pred saskristijskim vratima. To je prednost ssvete mise uživo Priznam da mnogima puno znači misa preko radija ili televizije, ali fali nam sv. Pričest, živi Isus pod prilikama Kruha. Tako će biti i za polnoćku i za Božić i dane koji će uslijediti! Ako bude lijepo vrijeme, još određeni broj ljudi može biti pred crkvom, sve je dobro ozvučeno i tako pratiti svetu Misu, poštujući razmak i koristeći maske! Neka i ove godine proslava Božića u našoj župi prođe mirno i tiho, bez pucnjave, baš onako kako je bilo u Betlehemu kad se Isus rodio!

## *Iz života župe*

U sakristiji i župnoj kući svakodnevno možete nabaviti kalendare za iduću godinu, a stigla je i knjiga „Danica“. Oni koji ste ju godinama kupovali i čitali, javite se na vrijeme, vaš primjerak vas čeka! U našu je crkvu stiglo i Betlehemske svjetlo mira! To svjetlo ćemo po običaju u našoj crkvi održavati svih ovih blagdanskim dana, tako da svakodnevno možete nabaviti u sakristiji

3.

lampaš i prenijeti to svjetlo u svoj dom. Prije nekoliko godina neki su župljani nabavili zgodne posude za ulje koje gori i održava to svjetlo. Ako je nekome pomanjkalo ulja, može ga također nabaviti u sakristiji!

Što se blagoslova Obitelji tiče, ostaje kako je bilo oglašeno prošle nedjelje. Raspored je dostupan na našem župnom Listiću, koji možete uzeti u trgovini u Mariji Gorici i u Pošti u Mariji Gorici, a svi brojevi župnog Listića dostupni su i na internetskoj stranici naše župe! Blagoslov ćemo, dakle, započeti na Štefanje, 26. prosinca u 13 sati ovdje u Mariji Gorici, a završetak planiramo u utorak, 5. siječnja. Želeći sačuvati Vaše, ali i svoje zdravlje, dogovor je da NE ulazimo u kuće! Tko god nas bude htio primiti, neka dočeka pred vratima, slobodno uzmite svoje raspelo, tu ćemo se kratko pomoliti, blagosloviti obitelj i dom, na daljinu čestitati, ostaviti kalendar, Kardinalovo pismo, naljepnicu za vrata, vizitku ili još nešto i krenuti dalje. Svi oni koji su bolesni ili se boje, ne moraju nas dočekati ni primiti! Kad završi službeni blagoslov, tko god bude htio, moći će se javiti telefonom ili osobno u crkvi ili Uredu i dogovoriti naknadni termin u kojem ćemo rado doći i blagosloviti i te kuće, odnosno domove! Naravno da ćemo koristiti maske, redovito dezinficirati ruke, držati razmak i tako, poštujući propisane mjere, nastojati sačuvati zdravlje! I još nešto: nemojte se bojati cjepiva! Slobodno se prijavite u ambulanti, da Vas predbilježe, tako da, kad uskoro stigne cjepivo, možemo čim prije svi zainteresirani biti cijepljeni i tako steći potrebni imunitet, kako bismo se, sigurni smo, za koji mjesec, vratili se normalnom životu! Prigodom blagoslova obitelji, kao i prijašnjih godina, možete ostaviti svoj dar za svećenika, za naše sakristanke, za našega orguljaša, ali slobodno koristite zaštitne rukavice. Ako koristimo rukavice, nepotrebno je novce stavljati još i u kovertu! Također, može se odmah dati i godišnji dar za potrebe crkve, ali taj dar se može dati i tijekom godine jednostavnom uplatom na račun Župe otvoren u Zagrebačkoj banci, broj: HR0423600001101568479. pod opis plaćanja slobodno upišite: Obiteljski dar. Svi oni koji žele da se njihov dar ne obznanjuje u župnom Listiću, neka pri uplati napomenu da ne žele objavu, kako bismo to poštivali! U Uredu možete zatražiti već pripremljenu uplatnicu na koju samo upišete svoje podatke i iznos koji želite uplatiti.

U našoj su crkvi već postavljeni borovi, kao i jedan veliki, lijepi bor ispred naše crkve. Iako nam je dvorište zbog radova malo raskopano, prilaz crkvi je osiguran i nastojte koristiti ograđene staze za ulaz u crkvu! Zahvaljujem našim vijećnicima koji su pripremili i unijeli borove u crkvu i pozivam sve pastoralne vijećnike, koji su u mogućnosti, da se odazovu u utorak, 22. prosinca u 18 sati, kako bismo zajednički okitili borove u crkvi. Vjerujemo da će jaslice biti postavljene već sutra. Od srca zahvaljujem svima koji su se angažirali u pripremi naše crkve za Božićna slavlja!

### *Duhovni kutak*

Oni koji žele još mogu iskoristiti priliku za sv. Ispovijed sutra i u utorak, i to: ujutro prije zornice u crkvi ili poslije podne u župnoj kući, od 16 do 17,30!

Od srca zahvaljujem svima koji su barem jedanput bili na zornici! Vjerujem da ima onih koji su bili baš svako jutro, a posebno zahvaljujem našem orguljašu

4.

Franceku, koji je bio svako jutro i svojim sviranjem i pjevanjem oplemenio naše zornice!

## *Obavijesti*

<b>PON</b>	21. XII.	Mihej	6h Marija Gorica	+ Slavko i Marija Žagmešter
<b>UTO</b>	22. XII.	Honorat	6h Marija Gorica	+ Željko Šporčić, <i>god.</i>
<b>SRI</b>	23. XII.	Viktorija	6h Marija Gorica	+ Tajana Žnidarić i Obitelj
<b>ČET</b>	24. XII.	<b>BADNJAK</b>	<b>19h</b> <b>Sveti Križ</b> <b>21h</b> <b>Marija</b> <b>Gorica</b>	+ Obit. Jakovina, Zbukvić, Filipčić, Kliončić i Šepec <b><u>POLNOČKA</u></b> + Vlč. Faustin Čubranić
<b>PET</b>	25. XII.	<b><u>BOŽIĆ</u></b>	<b>8h</b>  <b>9,30h</b>  <b>11h</b> <b>Marija</b> <b>Gorica</b>	+ Josip Pušić  Za oboljele od Korone  <b><u>ŽUPNA SV. M I S A</u></b>
<b>SUB</b>	26. XII.	<b>Sv. Stjepan</b>	8h  11h  13h Marija Gorica	+ Marija (god.) i Josip Lukša, Obit. Župančić, Hotko i Brozd, Ivica ( <i>god.</i> ) i Zoran Frkanec + Štefanija i Mijo Smrček, Dragica Jančić, <i>uz rođendan</i> ; Veronika i Josip Ivša Blagoslov obitelji: MARIJA GORICA
<b>NED</b>	27. XII.	<b><u>SVETA</u></b> <b><u>OBITELJ</u></b>	<b>8h</b>  <b>11h</b> <b>Marija</b> <b>Gorica</b> <b>13h</b> <b>Sv. Križ -</b> <b>Mihelji</b>	+ Ivan Kodžoman (Blagoslov vina!) <b><u>ŽUPNA SV. M I S A</u></b>  Blagoslov Obitelji: SV. KRIŽ - MIHELJI

U četvrtak je Badnjak. Budući da Božić „pada“ u petak, iskoristite Badnjak za post i nemrs! Na Božić će biti tri sv. Mise u župnoj crkvi: u 8, 9,30 i u 11 sati! Iskoristite priliku, ali poštuju propisane mjere!

**SRETAN VAM BOŽIĆ!**

Izdaje: ŽUPA Pohoda B.D.M – MARIJA GORICA  
Tel. 01/3395-848; 098/452-192; stjepan.barić@yahoo.com  
glavni urednik: vlč. Stjepan Barić, župnik